Windows 7延長サポート終了に備えた乗り換えを強力応援!

日本全国のパソコン工房で『Windows 7乗換キャンペーン』を開始!



※画像はイメージです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、全国のパソコン工房 法人営業部および、店舗・インターネット通販にて、3月30日(金)までの期間限定で、Windows 7からの乗り換えに最適な「乗り換え優待特典」を選択できる下取りキャンペーン『Windows 7乗換キャンペーン』を開催いたします。

株式会社ユニットコムは本キャンペーンを通じて、2020年1月14日の Windows 7延長サポート終了によるパソコンセキュリティリスクへの対策、ならびに、2019年10月の消費税の改正前に、ビジネスシーンで使われている Windows 7 搭載パソコンから、安全性の高い最新 Windows 10 搭載パソコンへの乗り換えを、「乗り換え優待特典」と合わせてご提供いたします。

■Windows 7 搭載ビジネスパソコンからの乗り換えを強力支援!選べる「乗り換え優待特典」 キャンペーン実施期間中、お使いの「Windows 7 搭載パソコン」から最新 OS パソコンへの乗り

換えで、パソコンの乗り換えに最適な、以下の「乗り換え優待特典」の中から1つをお選び頂けます。

特典① 買い取り査定 5,000 円増額

正常動作の Windows 7 搭載パソコンを下取りに出して、税別 2 万円以上の当社新品・中古 PC への乗り換えで、下取りに出す PC の買い取り査定額が定額 5,000 円増額※となり、ご購入パソコンのコスト負担をご支援いたします。

特典② 外付け HDD 1TB プレゼント

正常動作の Windows 7 搭載パソコンを下取りに出して、最新「iiyama PC」への乗り換えで、乗り換え時のバックアップ、データ移行に便利な外付けハードディスク 1TB をプレゼント致します。

特典③ データ消去サービスおよび消去証明書発行 無償サービス提供

正常動作の Windows 7 搭載パソコンを下取りに出して、税別 2 万円以上の当社新品・中古 PC への乗り換えで、下取りに出すパソコンの「データ消去」ならびに「データ消去証明書」を無償でサービス提供させて頂きます。

【キャンペーン実施期間】

2018年2月1日(木)~2018年3月30日(金)

- ※「乗り換え優待特典」は3つの中から1つをご選択いただきます。
- ※キャンペーンは他のキャンペーンとの併用はできません。
- ※パソコン工房 インターネット通販では特典①はご購入商品の5,000円値引きで対応します。
- ※パソコン工房 インターネット通販では特典③はご提供致しません。また、キャンペーン特典 のご提供方法が一部異なります。(詳しくはキャンペーンサイトにてご確認下さい。)
- ※キャンペーンは予告なく終了する可能性がございます。予めご了承下さい。

【キャンペーンサイト】

https://www.pc-koubou.jp/pc/tradein.php

■キャンペーン受付窓口

・パソコン工房 全国法人営業部

https://www.pc-koubou.jp/business/business_network.php

・パソコン工房 全国店舗

https://www.pc-koubou.jp/info/tenpo.php

・パソコン工房 インターネット通販

https://www.pc-koubou.jp/

■iiyama PC ビジネスパソコン「SOLUTION∞」

株式会社ユニットコムの企業様(法人)向けとなるビジネスパソコン「SOLUTION∞」は、信頼と安心のモニターメーカーであるiiyama がお送りする「iiyama PC」ブランドです。企業・教育機関における長年の販売実績を元にビジネス PC(法人パソコン)に求められる用件に焦点を当てた、シンプルでコストパフォーマンスの高い、柔軟性のある仕様を追求した法人専用モデルとなります。

https://www.pc-koubou.jp/pc/business.php

■ Windows 10 MAR 搭載 中古パソコン

株式会社ユニットコムは、マイクロソフト社が認定する再生 PC 事業者向けに提供する「Microsoft Authorized Refurbisher」プログラム(以下 MAR)を採用し、中古用の正規 Windows

OS MAR を搭載した良質な Windows 10 搭載の再生中古パソコンを「パソコン工房」で提供しています。

Microsoft、Windows 及び Windows ロゴは、マイクロソフト企業グループの商標です。その他会 社名ならびに商品名は、各社の所有する商標または登録商標である場合がございます。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

リリース掲載可能日時 : 2018年2月1日(木) 11時~

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC、パソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部 Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp